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Ghmvdhr9 Wenn die Suppe noch dickflüssiger sein soll, dann können Sie mehr
Sellerieknolle hinzugeben. Probieren Sie es auch aus, verschiedene Kräuter dazu
zu mischen und bei der Zubereitung der Brühe Gewürze zu verwenden. So
können Sie die Geschmacksrichtungen verschiedenartig gestalten.
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Ghmvdhr9 Bei Schluckstörung ist Agar-Agar eine bessere Lösung, da es die Erhaltung der gelatineartigen Konsistenz während des
Schluckvorgangs unterstützt. Gelatineblätter verschmelzen aufgrund der Körpertemperatur in der Mundhöhle, wodurch sie schnell flüssig werden,
was beim Schlucken zum Verschlucken führen und folglich eine Aspirationspneumonie auslösen kann.

"3
Ekûrrhfjdhsrytetgq

DQMÂGQTMF

Lhs�m‘sûqkhbgdq�Rûœd�tmc�dhmd�odqedjsd�
Adqdhbgdqtmf�‘kr�M‘bgrodhrd�ncdq�jkdhmdq�
Rm‘bj-�Rn�j‘mm�l‘m�‘te�dhme‘bgd�tmc�
‘mcdqd�@qs�gxcqhdqs�akdhadm-

Yts‘sdm��

¶ 0//�f�qnsd�Eqûbgsd�
’Aqnladdqdm+�Ghladdqdm+�
Gdhcdkaddqdm(�

¶ �0�@oedk

¶ �0�Yhlsrs‘mfd

¶ �0�Yhsqnmd9�R‘es�tmc�Rbg‘kd�

¶ 1�@f‘q,@f‘q,Akâssdq

¶ �4//�lk�V‘rrdq�

3�Odqrnmdm��

1/�lhm-�

J‘knqhdm.Odqrnm

2/jb‘k

Dhvdhœ.Odqrnm

0f

A‘kk‘rsrsneed.Odqrnm

1f

Ytadqdhstmf��

Ytdqrs�cdm�@oedk�tmc�chd�qnsdm�Eqûbgsd+�chd�
Yhlsrs‘mfd+�chd�Yhsqnmdmrbg‘kd�tmc�cdm�Yhsqnmdmr‘es�
lhs�dsv‘r�V‘rrdq�hm�dhmdl�Snoe�ytl�Jnbgdm�aqhmfdm-�
@kkdr�jôbgdkm�k‘rrdm�tmc�c‘mm�oûqhdqdm+�ahr�dhm�
fdrbgldhchfdq�Aqdh�dmsrsdgs-�
Chd�@f‘q,@f‘q,Akâssdq�hm�dhmdm�Snoe�lhs�jnbgdmcdl�
V‘rrdq�fdadm�tmc�adh�rbgv‘bgdq�Ghsyd�fts�dhmqûgqdm+�
ahr�rhd�rhbg�unkkrsâmchf�‘tefdkôrs�g‘adm-�Tmfdeâgq�
yvdh�Lhmtsdm�k‘mf jôbgdkm�k‘rrdm-�
Unm�cdq�Gdqcok‘ssd�mdgldm�tmc�hm�cdm�Eqtbgsaqdh�
lhrbgdm-�Chd�ytadqdhsdsd�L‘rrd�‘ajûgkdm�k‘rrdm�tmc�
‘mrbgkhdœdmc�hl�Jûgkrbgq‘mj�‘teadv‘gqdm+�ahr�rhd�
edrs�hrs-�

@oedk,Qnsd,Eqûbgsd,Fôssdqrodhrd



Ghmvdhr9 Bei Schluckstörung ist Agar-Agar eine bessere Lösung, da es die Erhaltung
der gelatineartigen Konsistenz während des Schluckvorgangs unterstützt. Gelatineblätter
verschmelzen aufgrund der Körpertemperatur in der Mundhöhle, wodurch sie schnell
flüssig werden, was beim Schlucken zum Verschlucken führen und folglich eine
Aspirationspneumonie auslösen kann.
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